

Μαζί τους οι καταξιωμένοι διευθυντές ορχήστρας George Ellis και Joanna Drimatis



Παναγιώτης Καραμιάνος

Ο ταλαντούχος μαέστρος που θα διευθύνει έργα Ελλήνων συνθετών στη συναυλία που θα γίνει την Παρασκευή στο Conservatorium μιλάει αποκλειστικά στον "Κόσμο"

Παναγιώτη για πόσα χρόνια ασχολείσαι με την μουσική;
 Η μουσική πάντα υπήρξε ένα μεγάλο μέρος στη ζωή μου. Ακόμη και σε μικρό αγόρι έπαιζα με παιχνίδια κιθάρας. Όταν ήμουν 8 άρχισα να παίζω πιάνο και 2 χρόνια αργότερα άρχισα να μαθαίνω τρομπέτα με τη σχολική ορχήστρα και παίζω από τότε. Το 2009 μπήκα στο ειδικό μουσικό γυμνάσιο στο Conservatorium High School (Ωδείο) όπου μαζί με τα σχολικά μαθήματα μου δόθηκε η ευκαιρία να σπουδάσω και μουσική. Εκεί βελτίωσα τις μουσικές μου ικανότητες στο πιάνο, στην τρομπέτα, και έμαθα να γράφω δικά μου κομμάτια. Άρχισα να παίζω και μπουζούκι πριν από 4 χρόνια.

Τι είναι η μουσική για σένα;
 Η μουσική είναι η ζωή μου. Δεν υπάρχει μέρα που αν δεν μπορώ να παίξω, τουλάχιστον να μην ακούσω μουσική. Εκφράζομαι μέσα από τη μουσική, με ξεκουράζει και με χαλαρώνει. Αγαπώ όλα τα είδη μουσικής από το ροκ εν ρολ και το ραπ ως την κλασική και μπαροκ.

Έχεις μια ιδιαίτερη σχέση με την ελληνική μουσική, Παναγιώτη;

Φυσικά και λατρεύω την ελληνική μουσική, από μικρό παιδί στο σπίτι και στο αυτοκίνητο οι γονείς μου παίζουν ελληνική μουσική. Μ'αρέσει τόσο πολύ που πηγαίνω κάθε βδομάδα στις κυρίες Παρούλας και χορεύω. Αυτό το είδος μουσικής είναι στις φλέβες μου. Μου αρέσει ο μοναδικός της ρυθμός, τα όργανα και γενικά το άκουσμά της.

‘Ελληνικοί Ήχοι στο Ωδείο-Κονσερβατόριο’ Πώς ξεκίνησε αυτή η

ιδέα;

Η ιδέα ήταν δική μου. Η έμπνευση μου ήρθε ένα βράδυ στον ύπνο μου, ξύπνησα και μέσα στη νύχτα έστειλα μήνυμα στο φίλο μου το Νίκο «πρέπει να κάνουμε μια ελληνική συναυλία» «καλή ιδέα» μου απάντησε εκείνος. Την άλλη μέρα το είπα στους γονείς μου, τους άρεσε η ιδέα μου και με παρότρυναν και εκείνοι.

Την Παρασκευή λοιπόν, στο Κονσερβατόριο της Μουσικής του Σύδνεϋ, θα ακουστούν ελληνικοί ήχοι! Για πες μας τι ακριβώς θα γίνει;

Αυτό που έκανα ήταν να δημιουργήσω μια ορχήστρα που να παίζει ελληνική μουσική. Οι καταξιωμένοι καθηγητές στο πανεπιστήμιο και μαέστροι George Ellis και Joanna Drimatis, και μαζί τους και εγώ θα διευθύνουμε την ορχήστρα που αποτελείται από φοιτητές και προσωπικό του Ωδείου- Conservatorium για να ερμηνεύσουν γνωστά τραγούδια και συνθέσεις από το ελληνικό ρεπερτόριο. Ο κόσμος θα αναγνωρίσει το κάθε τραγούδι στη συναυλία που θα ακούγεται υπέροχα με μια πλήρη επαγγελματική ορχήστρα. Αυτό είναι κάτι που δεν έχει ξαναγίνει στο Συδνεϋ, είναι κάτι καινούριο

Έχει είσοδο με εισιτήριο;

Η είσοδος θα είναι με συμβολικό ποσό, gold coin το λένε στα αγγλικά. Μπορείτε να κλείσετε τα δωρεάν εισιτήρια προτεραιότητας πριν από τη συναυλία από το ιντερνετ για να εξασφαλίσετε τη θέση σας. Μπορείτε αν θέλετε, απλά να έρθετε.

Πες μας δύο λόγια για την ζωή σου Παναγιώτη...

Είμαι 19 χρονών, γεννήθηκα στην Αθήνα και ήρθα στην Αυστραλία όταν ήμουν 9 μηνών. Ο μπαμπάς μου είναι από τα Καλάβρυτα και η μαμά μου από τη Σπάρτη. Εκτός από τη μουσική μου αρέσουν τα σπορ, το τρέξιμο, το ποδόσφαιρο και το κολύμπι και λατρεύω την ελληνική κουζίνα. Του χρόνου το καλοκαίρι θέλω να πάω στην Ελλάδα ξανά. Και μόλις τελείωσα το πρώτο έτος στο πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ, στο Κονσερβατόριο όπου σπουδάζω για να γίνω μουσικοδιδάσκαλος.

Σας περιμένουμε να περάσουμε μια υπέροχη βραδιά

